

高雄市立社會教育館 活動剪報

報社:愛高雄 10000 個理由 日期:108 年 9 月 1 日 版次:電子報

愛高雄10000個理由 » 20190901 社教館「變形金剛彩繪DIY」 作品造型百變~百位親子盡情創作... Page 1 of 1



愛高雄一萬個理由 Love Kaohsiung

• Home

DESTRUCTION DESTRUCTION DESTRUCTION DESTRUCTION DE PROPONITION DE PROPONITION DE PROPONITION DE PROPONITION DE

Home » 教育新聞

20190901 社教館「變形金剛彩繪DIY」作品造型百變~百位親子盡情創作不亦樂平

Submitted by 神行 on 2019/09/01 - 15:58:08No Comment

Q

(圖由高雄市立社會教育館提供)



高雄市立社會教育館「親子共學巡迴列車」親子活動,9月1日開進橋頭區甲圍國小辦理「變形金剛彩繪DIY」,透過老師教 學引導讓親子們腦力激盪,利用簡單幾個木塊,教學童們動手組裝變形金剛,啟發藝術創作能力,親子們參與活動相當踴 躍,場面熱鬧滾滾。

這一場活動,社教館特別邀請林靜爛老師指導。她表示由於科技日益發達,現在的學童日常生活過度依賴3C產品,創造能力與學習能力普遍降低,對於學童的人格發展影響甚鉅,本活動利用數個大小不一的木塊,來組合成不同姿勢的變形金剛,讓學童們去面對挑戰、發現、創造,啟發藝術創作能力。

活動一開始就要挑戰現場親子們的「磨」功,使用砂紙將木頭帶有小刺的地方磨滑,接著就是將木塊使用白膠黏成金剛造型,此時孩子需細心地塗抹黏貼面,白膠不足或太多都須避免,整個過程都可以訓練其耐心,也讓孩子們瞭解從原料到現成玩具的過程其實是多重程序的,等待的過程也讓孩子們「坐立難安」,模樣有趣極了!

而親子們組合的變形金剛可厲害了,彩繪完成後,還可利用不同坐姿、站姿的變形金剛一起來疊羅漢,考驗兒童們的立體建 構能力與技巧,共同組成一個大型的共同藝術創作。現場小朋友玩的不亦樂乎,作品各具特色,有鋼鐵人、超人、蝙蝠俠、 浩克等造型,可以組成另類的英雄聯盟了!

林老師鼓勵家長們引導小孩們從中學習到創意思考,當小孩們表現出嘗試與好奇時,可以發現他們對於創作是充滿興趣的,此時應該給小孩們更多動手做與思考的機會,當反覆練習把木塊搭建出作品的時候,自信心也會隨之提升。小孩們具有豐富的想像創意思考能力,家長可以給予更多自主探索、腦力激盪的環境!

社教館表示,今天的「親子共學巡迴列車」親子活動,都是由志工無私奉獻、企業界支持贊助、公部門資源整合及市民親子 參與等構成,每一個區塊環環相扣、缺一不可,親子彼此互助合作的模式完成優質的活動,可培養親子間的溫馨情感,也讓 孩子擁有回味無窮的童年記憶。

Popularity: unranked [?]

SHARE THIS POST 🎀 😭

6



高雄市立社會教育館 活動剪報

報社:鮮週報 日期:108年9月1日 版次:電子報

高市社教館親子共學開抵橋頭區甲圍國小講師林靜儷教作彩繪變形金剛

Page 1 of 5

營業項目 廣告刊登 特派/記者/部落客 購物專區



最新新聞

鮮新聞~

鮮美食

人物誌 影音專區

文青論壇

好康優惠

鲜來購

雷子報

站内搜尋...

搜尋

高市社教館親子共學開抵橋頭 區甲圍國小 講師林靜儷教作彩 繪變形金剛

2019/9/2 上午 10:30:00 記者:高培德 Viewed:67

高市社教館「親子共學巡迴列車」9月1日開抵橋頭區甲圍國 小,邀請講師林靜儷指導在場百名親子利用木塊、砂紙、白 膠、水彩顏料等素材,創作獨一無二彩繪變形金剛,館方表 示,感謝善心氣贊助支持與社區志工熱心參與,期盼透過活動 鼓勵大小朋友動手實作,增進親子互動情感,創造美好回憶。 圖/社教館提供、文/高培德







2019/9/6

\$\dightarrow\dightarro















	(1307)	市政
	(6190)	綜合
^	(2050)	文教









